

聚焦 宁波上市公司

泽添投资入驻工大首创

3名增补董事获通过

自从工大首创被“泽添系”看中后，关于工大首创的股权之争便甚嚣尘上。昨天，工大首创召开了临时股东大会。会上，泽添投资三名董事及雅戈尔一名董事正式进驻工大首创，同时公司原董事长龚东升被解除董事职务。工大首创昨天每股报收于13.31元，上涨3.5%，居42只甬股涨幅榜首。

记者 王婧

工大首创1个多月涨幅50%

资料显示，工大首创的主营为计算机软硬件和商业经营，公司拥有宁波中百第二百货商店、宁波百货批发公司等商业企业。2013年前三季度，公司实现营业收入11.46亿元，同比增长31.20%，归属于上市公司股东的净利润2911.61万元，同比增长2.29%。

记者发现，虽然今年以来大盘整体表现欠佳，但是工大首创却为各路资本所追逐，其1月份的股价还徘徊在每股8元左右，而昨天每股则报收于12.05元，一个多月的时间股价累计逆势大涨50%左右。

新添3名“泽添系”董事

泽添投资今年2月份从原第二大股东八达集团手中接过工大首创15.69%的股份，成为仅次于雅戈尔的第二大股东。雅戈尔及其下属全资子公司持有工大首创15.80%的股份。

在本次临时股东大会上，除了审议公司股东雅戈尔一方派出的钱平为董事候选人议案外，还审议了与泽添投资有着密切联系的二股东泽添投资发展有限公司提出的4个临时提案，其中，增补3名与泽添投资有关的人

员为工大首创董事、解除龚东升为公司董事职务的2个提案均获通过。

龚东升是工大首创董事长、总经理，2013年11月，因涉嫌虚报注册资本罪被云南省公安厅直属公安局拘留审查。

3董事与“泽添系”关系匪浅

记者注意到，泽添投资提名的3位董事候选人均与泽添投资关系匪浅。据公告，1975年出生的徐峻曾任泽添投资总经理助理，1972年出生的鲁勇志现任上海泽熙资产管理有限公司（普通合伙）高级研究员，1983年出生的史振伟现任泽熙投资高级研究员。

资料显示，泽熙投资的掌舵者是“私募一哥”徐翔，也是目前国内资本市场最炙手可热的人物。2009年12月，徐翔成立阳光私募泽熙投资。而泽添投资与泽熙投资关系匪浅——泽添投资由徐柏良与郑素贞分别持股99%和1%。郑素贞被曝曾是泽熙投资的法定代表人，而目前泽熙投资的法定代表人为徐翔。

另据报道，郑素贞和泽熙掌舵人徐翔的身份证登记地址一样，均为宁波市江东区贺丞路x×室。泽添投资的法定代表人为徐柏良，目前在操刀泽熙投资唯一的定增项目。

银亿控股入主康强电子

因大股东筹划重大事项，康强电子自2月24日起停牌。昨天，康强电子恢复交易，并发公告称，控股股东变更为宁波银亿控股有限公司。

公告称，康强电子近日接第一大股东宁波普利赛思电子有限公司通知：持有宁波普利赛思100%股权的郑康定、钱秀珠、曹光伟、曹瑞花、金召康等46名自然人股东，拟将名下全部所持的宁波普利赛思股权，于2014年3月17日以协议方式转让给银亿控股，转让的价格为

35212.13万元。

本次股权转让完成后，持有康强电子19.72%股权的宁波普利赛思将成为银亿控股的全资子公司，银亿控股间接持有康强电子19.72%的股权，成为康强电子控股股东，熊续强成为康强电子的实际控制人。

康强电子称，银亿控股本次收购是出于看好康强电子未来的发展前景和投资价值，同时银亿控股承诺自本次权益变动完成后，12个月内不转让所持康强电子股份。

记者 王婧

股市点评

短线应对机构重仓股提高警惕

昨天市场再次出现较大的震荡，对近期市场的多空平衡状态进行试探性打破，引发市场抛压盘的涌出。指数方面，创业板调整幅度居前，深成指创出5年的新低，上证指数收盘也破2000，整个盘面“空气”弥漫，此次市场破位似乎集合了近期所有空方的能量进行宣泄。

消息面上，美联储继续缩减QE和明年春季加息的预期对市场形成压力，这意味着主要的经济体都要考虑下一步的货币政策是否也要继续收紧；新兴市场国家在资金面相对充裕的情况下经济转暖尚不明显，再度收紧的举措无疑给不明朗的经济形势新添了一层阴霾。反观我国央行近期一系列的动作，都是在提前做好资金控制的准备。

盘面上，我们认为，3月10日以来，市场一直处在多空双方的制衡状态下，板块和热点都不具备代表性，操作难度有增无减，多次来回折腾之后选择在期指交割

日前进行爆发也体现了我国股市“久盘必跌”的特点。近期市场在多空博弈的过程中，以机构重仓为首的中长线优质个股出现了持续调整的走势，资金获利了结的意愿非常明显，比如前期走强的大华股份、海康威视到近期的歌尔声学、蓝色光标、三诺生物等，都出现了明显的机构出仓行为，而且态度非常坚决果断。这些机构代表了市场上处于较高水平的专业投资群体，在这个时点上进行获利出局可见当下市场环境一时不容乐观。

操作上，投资者需要认识到，面对不确定性较高的市场风险，多一份谨慎无疑是给自己的资金提供安全保障的关键。在市场没有明确的赚钱机会之前宁可错过一些投机机会，静下心来将目光聚焦在具有投资价值的标的上来。前期累积涨幅较大的个股一旦形成破位走势要坚决离场，快跌之后运用盘中的机会对自己的持仓进行调整，安全放在第一位。

民族争取宁波营业部
本文分析仅供参考

DERLOOK 第六空间国际家居

第六空间



家居狂欢节

2014年3月22日-23日



满额有礼

IPAD MINI2、液晶彩电天天送!

活动期间，凡购物满一定金额，即可获得相应好礼一份！（礼品数量有限，送完即止）



栖息地 10800元



罗曼迪卡 5900元



赖氏家具 13980元



圣弗明 19800元

第六空间·相约三八 第一件你想对她说的话

- 文了：远在家里的老妈，希望你快乐!
- 刘伯敏：我想对身边的她说，其实我一直喜欢你，我愿陪着你，看你笑，逗你乐，分担你的忧。
- blue' blue：我想对身边的她说，4.16的我们男一直一直幸福快乐下去。
- 梓：祝我亲爱的妈妈永远幸福快乐!
- Lemon 瑞：我想对身边的她说，妈妈，儿子永远孝顺你。

地址：宁波市江东区中兴路姚隘路口 体育馆南
 客服热线：87716666
 关注新浪微博@宁波-第六空间



微信扫一扫
家居资讯早知道
详见店内海报